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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Národní orgány, které jsou členy ISO, se podílejí



na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí zřízených příslušnou
organizací zabývající se určitou oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC spolupracují v
oblastech společných zájmů. Práce se zúčastňují i jiné mezinárodní organizace, vládní i nevládní, s
nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk.

V oblasti informační techniky zřídily ISO a IEC spojenou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté spojenou technickou komisí kolují mezi národními orgány pro hlasování.
Ke schválení publikace jako mezinárodní normy se vyžaduje schválení nejméně 75 % hlasujících
národních orgánů.
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Mezinárodní norma ISO/IEC 9541-1 byla připravena spojenou technickou komisí ISO/IEC JTC 1
Informační technika,

ISO/IEC 9541 se skládá z dále uvedených částí pod společným názvem Informační technika - výměna
informací o fontech:

-  Část 1: Architektura

-  Část 2: Formát výměny

-  Část 3: Prezentace tvaru glyfů

-  Část 4: Aplikačně-specifické požadavky

V části 1 ISO/IEC 9541 se specifikuje architektura zdroje fontu, tj. vlastnosti popisů fontu, měr fontu,
popisů glyfů a měr glyfů nezbytné pro odkazy na fonty a pro výměnu zdrojů fontů.

V části 2 ISO/IEC 9541 se specifikují formáty výměny a minimální podmnožiny informací
vyžadovaných pro výměnu.

V části 3 ISO/IEC 9541 se specifikují formáty architektury a formáty výměny pro reprezentaci tvaru
glyfů.

V části 4 ISO/IEC 9541 se specifikují rozsahy glyfů v architektuře a formátu výměny pro aplikačně
specifické požadavky (např. na sázení matematických značek).

Příloha A tvoří nedílnou součást této části ISO/IEC 9541.

Příloha В je pouze pro informaci.

Úvod

Použití otevřených sítí pro výměnu dokumentů jak v kancelářském tak nakladatelském prostředí
ukázalo, že je zapotřebí mechanismus umožňující výměnu informací o fontech.

Dá se předvídat, že nakladatelská a kancelářská technika splyne a že se tento vývoj usnadní
definováním normalizované architektury zdroje fontu a omezeným počtem normalizovaných formátů
výměny zdrojů fontů.



1 Předmět normy

V ISO/IEC 9541 se definuje metoda pojmenování glyfů a souboru glyfů nezávislá na jakékoliv technice
kódování dokumentů; předpokládá se, že jednu nebo více metod přidružených technik kódování
dokumentů s identifikátory glyfů použitými ve zdrojích fontů poskytnou systémy pro zpracování textu.

V této části ISO/IEC 9541 se specifikuje architektura zdroje fontu, tj. popis fontu, míry fontu, popis
glyfů a vlastnosti měr glyfů vyžadované pro odkazy na fonty a pro výměnu zdrojů fontů.
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